



# 半岛局势骤然紧张 朝鲜8个炮兵旅团 转为射击待命状态

朝鲜国防省发言人10月13日表示，“由于韩国对朝鲜首都平壤的挑衅行为，军事紧张事态一触即发。朝鲜人民军总参谋部已于10月12日发出作战预备指示，要求前线朝鲜人民军炮兵联合部队和承担重要火力任务的部队做好全面射击准备。如果确认韩方再次挑衅，必须立即对其予以打击，这可能会导致武装冲突扩大，各级单位必须做好充分准备，应对不同事态发展。”

朝鲜人民军总参谋部的作战预备指示指出，按照战时定员编制，将8个全副武装的炮兵旅团在当地时间10月13日20时之前转为“射击待命状态”，完成各项作战保障工作。总参谋部指示各级部队、区分队加强监视警戒，首都平壤市加强防空监视戒备。

## 韩国国防部： 若威胁韩国将终结朝鲜政权

韩国国防部称，“最近一直在向韩国进行垃圾气球挑衅的朝鲜，企图恐吓韩国国民，是贼喊捉贼的行为”。若对韩国国民安全造成危害，朝鲜政权将终结。

韩国国防部表示，“朝鲜至今已经侵犯过韩国领空10余次”。朝鲜无人机分别在2015年8月、2016年1月、2017年6月、2022年12月进入韩国领空。其中在2022年12月，一架朝鲜无人机还进入首尔龙山总统府一带的禁飞区。就朝鲜所说韩国无人机侵犯朝鲜领空并散发传单一事，

朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正10月12日发表谈话，认为“韩国军方难以推卸作为重大主权侵害挑衅主犯或共犯的责任”。金与正警告称，如果装载反朝宣传单的韩国无人机再次侵犯朝鲜领空，朝方将不分其成分，采取强有力的报复行动。

## 金与正警告： 将采取强有力的报复应对行动

据朝中社报道，就朝鲜所说韩国无人机侵犯朝鲜领空并散发传单一事，当地时间12日，朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正发表谈话称，“韩国军方难以推卸作为重大主权侵害挑衅主犯或共犯的责任”。

据报道，金与正的谈话强烈谴责韩国军方急于推卸责任。“在他国首都空投传单本身就会被视为严重的政治挑衅和主权侵害，且运载传单的是无人机，这是此次事件严重性的核心所在。”金与正说道。

金与正在谈话中指出，无人机是多用途军事手段。一国国民利用无人机做出侵害他国主权的行，由此可能引发武装冲突危机，军方却对此袖手旁观，这无异于有意默认和共谋行为。

金与正谈话还警告称，如果有韩国无人机运载反朝传单再次侵犯朝鲜领空，朝方将采取“强有力的报复应对行动”。这是主权国家的自卫权行使。

## 对韩最后通牒： 朝鲜所有攻击手段已准备好

当地时间10月11日，朝鲜外务省发表声明称，韩国在



金正恩的妹妹、朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正

10月3日、9日和10日使用无人机渗透至平壤上空，散发了无数反朝宣传单。韩国不仅在边境地区散发反朝宣传单，还使用可用于军事手段攻击的无人机渗透至朝鲜首都上空，这是绝对不能熟视无睹，也不能原谅的重大挑衅。

声明称，朝鲜国防省和朝鲜人民军总参谋部、朝鲜人民军的各级已经着手准备应对事态发展的不同情况。朝鲜的所有攻击手段已经准备好随时使用，在准备使用所有攻击力的情况下，朝方向韩国提出最后通牒的严重警告。韩国应立即停止这种可能引发双方武力冲突乃至战争的不负责任和危险的挑衅行为。

声明还称，如果韩国再次使用无人机侵犯朝鲜领空，朝方不会再有第二次警告，将立即采取行动。

另据韩联社报道，当地时间11日，韩国国防部长官金龙显表示，韩军方没有向朝鲜发射无人机，目前还不清楚该事件具体情况，正在确认中。

韩国联合参谋本部相关人士也表态称，需要确认无人机是否为韩国民间团体发射。

综合央视新闻、中新网、环球时报

# 泽连斯基旋风式访问欧洲四国 他们谈了什么

继9月访问美国后，乌克兰总统泽连斯基日前对欧洲英法意德四国进行“旋风”式出访，为其提出的“胜利计划”和争取明年援助展开外交攻势。

10日，泽连斯基抵达伦敦与英国首相斯塔默和北约新任秘书长吕特举行会晤。斯塔默表示他与泽连斯基“用了一整个上午”讨论乌方的“胜利计划”，但未透露计划细节和英国立场。

当地时间10日下午，泽连斯基抵达巴黎与法国总统马克龙举行会晤。双方讨论了“胜利计划”、弹药援助、取消西方武器使用限制、武器联合生产等议题，同意与西方盟友一起制定乌克兰“胜利计划”。

当地时间10日晚，泽连斯基抵达罗马与意大利总理梅洛尼会晤。双方就“胜利计划”、俄罗斯被冻结海外主权资产处置、新的援助计划及乌经济恢复等议题进行了讨论。

11日，泽连斯基抵达柏林与德国总理朔尔茨会晤。双方就“胜利计划”细节、联合武器生产、落实明年双边安全合作协议等议题进行了讨论。

泽连斯基在访问欧洲四国时提到的一个关键词是“胜利计划”。根据乌总统办公室顾问波多利亚克的说法，“胜利计划”就是一个通过政治、军事、经济和外交手段“迫使”俄方接受“真诚”谈判的框架。

在时限问题上，泽连斯基说：“我们希望不晚于明年结



当地时间10日，乌克兰总统泽连斯基(中右)到达法国巴黎爱丽舍宫后，与法国总统马克龙握手。

束这场战争。”

要实现这一目标，泽连斯基强调：“对我们来说重要的是，明年的援助不会下降。”

对此，朔尔茨表示，“我们对乌克兰的支持不会减弱”，德国将在今年年底前与比利时、丹麦和挪威共同向乌克兰提供价值约14亿欧元的军事支持，包括防空系统、主战坦克、

战斗无人机等。德国将在2025年联邦预算中拨款40亿欧元，用于向乌克兰提供直接军事援助。

此外，根据朔尔茨的说法，德国还将在冬天来临之际加大对修复乌克兰能源基础设施的支持力度。

在伦敦，斯塔默表示，展示“我们(对乌克兰)的持续承诺”非常重要。在巴黎，马克龙保证，法国将“按照承诺”继续提供援助。在罗马，梅洛尼与泽连斯基会晤后宣布，意大利将于明年7月主办乌克兰重建会议。

俄罗斯国家杜马安全委员会第一副主席尤里·阿福宁在电视节目中说，泽连斯基的欧洲之行失败了，美国总统拜登缺席拉姆施泰因会议是失败的原因之一。

根据美国《政治报》网站消息，为应对飓风“米尔顿”，拜登8日决定推迟对德国的访问，这使得原定12日在德国拉姆施泰因空军基地举行的首次“乌克兰防务问题国际联络小组”领导人峰会泡汤，加剧乌方对援助前景的焦虑情绪。

该网站指出，泽连斯基对欧洲四国展开访问，是希望在11月美国大选前锁定西方主要伙伴的援助，以应对美国共和党总统候选人特朗普可能胜选带来的“颠覆性”影响。

俄罗斯《论据与事实》周刊发表文章说，泽连斯基此次出访欧洲四国的目标之一是说服欧洲人让乌克兰加入北约，但他没有得到任何保证。

据新华社

## 2024-2025年“重庆渝快保”宣推服务项目(区县融媒体类) 招标公告

受重庆重报传媒有限公司委托，重庆健康人报传媒发展有限责任公司对2024-2025年“重庆渝快保”宣推服务项目(区县融媒体类)进行公开招标，现邀请合格的投标人参加投标。

- 一、招标要求:**2024-2025年重庆渝快保区县融媒体新闻宣传推广策划并执行;
- 二、执行时间:**2024年10月21日-2024年12月31日。
- 三、投标资格:**合格投标人应首先符合政府采购法第二十二条规定的基本条件。
  - 具有独立承担民事责任的能力;
  - 具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度;
  - 具有履行合同所必需的设备和专业技术能力;
  - 有依法缴纳税收的良好记录;
  - 未被列入“信用中国”网站(www.creditchina.gov.cn)“记录失信被执行人或重大税收违法案件当事人名单或政府采购严重违法失信行为”记录名单。
  - 法律、行政法规规定的其他条件。
  - 须具备专业策划设计制作能力及执行团队。
- 四、投标报名和领取招标文件:**即日起至2024年10月17日17:00前往重报集团新闻传媒中心1501室报名并领取标书。投标具体时间按邮件通知为准。
- 五、招标单位:**重庆健康人报传媒发展有限责任公司
- 六、地址:**重庆市渝北区同茂大道416号重报集团新闻传媒中心1501室
- 七、联系人:**周女士18716323898

## 以军打死约50名真主党成员

以色列国防军12日发表声明说，过去一天以军在黎巴嫩南部针对真主党军事设施及武装人员开展军事行动，打死约50名真主党成员，并摧毁约200处真主党目标。

声明说，作战过程中以军发现多处地下隧道入口、大量存放武器的军事设施、火箭弹发射装置、迫击炮以及瞄准以色列北部社区和作战部队的反坦克导弹。此外，以军还缴获了黎真主党武装人员的战斗装备、武器和弹药。

根据声明，以军在黎巴嫩南部及腹地发动空袭，摧毁了数十个火箭弹及地对地导弹发射装置，一处位于黎巴嫩与叙利亚边境存放大量武器的地下军事设施也被摧毁。

## 美考虑在以色列部署萨德反导系统

《以色列时报》12日报道说，一名美国官员向该报透露，拜登政府正考虑在以色列部署“萨德”反导系统，但目前尚未作出正式决定。多家媒体早前称，美国将在以色列部署反弹道导弹系统，并派遣美军到以色列操作这一系统，为应对伊朗导弹袭击作准备。

据美国国防部消息，美国国防部长奥斯汀与以色列国防部长加兰特12日通电话。奥斯汀对以军袭击联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)营地的相关报道表达严重关切，强调确保联黎部队和黎巴嫩武装部队安全的重要性，并表示应尽快从军事行动转向外交途径。

据新华社